



# 生物科技學士學位學程

## 畢業感言

知道要寫畢業感言好一陣子了，但總是不知道怎麼開頭才好，最後選在離開台中的前一天打這篇感言，希望可以把這四年以來滿滿的回憶和感謝都牢牢記著，即使有一天回憶泛黃了，還有這些文字提醒我曾經和大家一起走過。

對於這裡的第一個印象，從面試那天開始，人生第一次面試，也是當時學測入學的唯一機會，心中的緊張可想而知，但幸好有當時來幫忙的學長姐和我們聊天、舒緩心情，加上面試老師們的親切態度以及肯定，讓我得以來到這裡，雖然對於那天的記憶只剩帥氣學長幫我敲門、孟主任一直對我笑、面試之後我去找當時完全不熟的張姊吱吱喳喳說了很多廢話；在今年幫忙學測考生面試工作時，我又閃過四年前的畫面，而現在，我已經要離開了，除了好快，我還是只能感嘆：好快。

在這裡的四年，和當初規劃中大學想做的事不太一樣，但我相信並不會比想像中失色，大二到大三在系學會的日子，說真的是大學最辛苦最爆炸的一段時期了，可是看著一個個活動從雛型到茁壯，我們甚至有了自己的第一次周展，因為有你們一起做夢，才有實現的可能；而系上大大小小表演中，有好多人都和我一起跳過超挑戰自己極限的舞吧呵呵，原本想在畢業前再玩一次，可惜念頭來的太晚最後只好作罷。其實還有好多事寫也寫不完，在離開前的這幾天忽然和宜臻想起了好久以前系遊的插曲，之後更多的回憶一觸即發，變成了幾乎一夜沒睡說不完的話語。

從畢業之後一直到真正要離開台中的這一天，從狂歡到逐漸失落，中間的心情轉換與其五味雜陳，不是真的走到這一刻，是很難明白的。我會記得送舊之後像做了一場夢般的新鮮體驗，記得在將近九小時的瘋狂夜唱之後和你們擁抱道別，在漸漸倒數分離的日子裡才開始後悔有些人好像沒有好好認識你們，似乎有點可惜，但往好處想，能在人海中遇見你們，就夠幸運，未來，我們或許會慢慢走上不同的路，期待哪天還能一起出來交換彼此的故事，BT3rd，畢業快樂~~

昕縈